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1 Účel 

Environmentální politika definuje závazky společností skupiny ORLEN v oblasti ochrany životního prostředí a 
udržitelného rozvoje. Je zaváděna v souladu s Nařízením č. 7/2025/DG o implementaci Environmentální politiky skupiny 
ORLEN (ORLEN S.A.). 

2 Rozsah platnosti 

Dokument je platný pro následující označené společnosti / odštěpné závody: 

☒ ORLEN Unipetrol a.s.     ☒ ORLEN Unipetrol RPA s.r.o.     ☒ BENZINA, odštěpný závod 

☒ POLYMER INSTITUTE BRNO, odštěpný závod     ☒ ORLEN Unipetrol Doprava s.r.o. 

☒ PARAMO, a.s.      ☒ SPOLANA s.r.o. 
 
Dále je dokument platný pro PETROTRANS, s.r.o., ORLEN Unipetrol Slovakia s.r.o., ORLEN UniCRE a.s., ORLEN 
Unipetrol Deutschland GmbH, ORLEN Unipetrol Hungary Kft., ORLEN HUNGARY Kft., REMAQ, s.r.o., HC VERVA 
Litvínov, a.s., Nadace ORLEN Unipetrol, Butadien Kralupy a.s., ORLEN Projekt Česká republika s.r.o. a jeho platnost 
je podmíněna schválením v těchto právnických osobách / společnostech.  

3 Environmentální politika skupiny ORLEN 

Jako největší ropná a energetická skupina ve střední Evropě si plně uvědomujeme, že naše opatření mohou mít 
významný dopad na naše bezprostřední i vzdálené okolí.  

S ohledem na výše uvedené je péče o životní prostředí a podpora udržitelného rozvoje projevem sociální odpovědnosti 
a závazku k udržitelné budoucnosti. Tento závazek je také prioritou při zajišťování udržitelného socioekonomického 
rozvoje, zejména tváří v tvář rostoucím výzvám v oblasti životního prostředí, které se týkají rychle se měnícího klimatu a 
vyčerpávání přírodních zdrojů. 

S vědomím, že: 

 racionální využívání a ochrana přírodních zdrojů (vody, vzduchu, půdy a biologické rozmanitosti) jsou nezbytné 
pro zajištění jejich dostupnosti pro budoucí generace, 

 ochrana ekosystémů a druhů je klíčová pro udržení ekologické rovnováhy, která zajišťuje stabilitu a udržitelnost 

životního prostředí, 

 činnosti v oblasti ochrany životního prostředí přímo přispívají ke zlepšení životního prostředí, veřejného zdraví 
a kvality života lidí, 

 investice do technologií a postupů šetrných k životnímu prostředí jsou příležitostí ke snižování emisí, inovacím 
a dlouhodobému rozvoji, 

kapitálová skupina ORLEN přijala Environmentální politiku skupiny ORLEN, klíčový strategický dokument, který stvrzuje 
náš zájem o oblast, v níž působíme.  

Je také jasným signálem našeho odhodlání ochrany životního prostředí a udržitelného hospodaření s přírodními zdroji, 
čímž je položen základ pro naše budoucí úsilí v této oblasti. 

Ochrana životního prostředí je naší odpovědností a věcí společného zájmu. 

Naše závazky: 

 Dodržování národních, evropských a mezinárodních norem při minimalizaci dopadu naší činnosti na životní 
prostředí. Při své činnosti se zavazujeme k plnému dodržování platných zákonů a předpisů na ochranu životního 
prostředí. Pravidelně sledujeme trendy a změny v předpisech a přizpůsobujeme naše činnosti novým požadavkům, 
přičemž využíváme osvědčené postupy, abychom zajistili nejvyšší standard ochrany životního prostředí. 

 Stanovení cílů v oblasti životního prostředí pro naše aktivity. Skupina ORLEN se zavazuje rozvíjet své obchodní 
aktivity způsobem, který je v souladu s jejími cíli v oblasti životního prostředí. Mezi tyto cíle patří zmírňování změny 
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klimatu a přizpůsobování se těmto změnám, udržitelné využívání přírodních zdrojů (včetně vody), zavádění cirkulární 
ekonomiky, prevence znečištění a ochrana biologické rozmanitosti. 

 Plánování investičních projektů s ohledem na jejich dopad na životní prostředí, včetně biologické rozmanitosti. 
Tyto projekty pak realizujeme způsobem, který tento dopad přiměřeně snižuje. 

 Zaměření na inovace a tvorbu nových technologií, které mohou mít pozitivní dopad na životní prostředí. 

 Nepřetržité zdokonalování všech našich obchodních oblastí a systémů řízení ochrany životního prostředí, jakož i 

zavádění udržitelných postupů. 

 Provádění plánovaných činností k dosažení cílů v oblasti životního prostředí, které byly pro společnost stanoveny, 
a sledování jejich pokroku. 

 Provádění studií, průzkumů a programů v oblasti životního prostředí. Rozšíření digitalizace procesů v 
oblastech podnikání s cílem zlepšit monitorování a snížit dopad na životní prostředí. 

 Vyžadování souladu s předpisy v oblasti životního prostředí od našich dodavatelů a poskytování podpory 
při snižování jejich dopadu na životní prostředí a klima. 

 Zvyšování povědomí a efektivní realizace předpokladů Environmentální politiky skupiny ORLEN, a to i 

prostřednictvím vzdělávacích aktivit a školení našich zaměstnanců, s cílem podpořit ekologicky šetrné chování a 
činnosti a propagovat myšlenku udržitelného rozvoje v místní oblasti. 

 

Naše aktivity se řídí zásadami, jejichž cílem je: 

1. Snížení emisí skleníkových plynů zvýšením energetické účinnosti a rozvojem obnovitelných zdrojů energie. 
Prohlašujeme, že dosáhneme přijatých cílů snížení emisí CO2e a v roce 2050 dosáhneme uhlíkové neutrality. 

2. Podporovat postupy pro racionální a účinné nakládání s přírodními zdroji a usilovat o cirkulární ekonomiku. Toho by 
mělo být dosaženo snahou o minimalizaci tvorby odpadů, zvýšením využívání vedlejších produktů a recyklovatelných 
materiálů a recyklací výrobků a odpadů. 

3. Snížit spotřebu zdrojů, včetně energie a vody, a maximalizovat využívání obnovitelných zdrojů energie. 

4. Zvýšit účinnost hospodaření s vodními zdroji a zlepšit nakládání s odpadními vodami, mimo jiné včetně uzavírání 
vodních cyklů a opětovného využívání odpadních vod, jakož i chránit a zlepšovat vodní ekosystémy. 

5. Prevence a kontrola znečištění a snaha o snížení emisí znečišťujících látek do ovzduší, vody nebo půdy. 

6. Chránit, zachovat nebo obnovit biologickou rozmanitost a ekosystémy. 

 


